



Consilier local municipal MIHAELA ANDREI

RAPORT DE ACTIVITATE ANNUAL 2021

In conformitate cu prevederile art. 225 alin 2 din OG nr 57/2019 privind Codul Administrativ, vă prezint raportul de activitate pentru anul 2021.

1. Prezența la sesiunile Consiliului Local Municipal

Prezența la sesiunile CLM. 11 sesiuni ordinare, 4 sesiuni extraordinare

2020	Total	ian	febr	mart	apr	mai	iunie	iulie	august	sept
Sesiuni ordinare	9	P	P	p	P	P	P	P	P	P
Sesiuni extraordinare	7									
Sesiuni de întârziere										

2. Activitatea desfășurată în cadrul comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Municipal

Am participat la toate sesiunile de Comisii din care fac parte, unde am dezbătut problemele supuse avizării Comisiei, solicitând în anumite situații, explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul Primăriei Mun. Constanța.



Partidul Național Liberal

Filiala Teritorială Constanța

La finalul anului 2020, după schimbarea primarului, primul punct și problemă adusă în atenția primarului au fost proiectele anterioare depuse de consilierii municipali PNL .

Am formulat o adresă prin care i-am adus în atenție, necesitatea și urgența implementării următoarelor proiecte:

Recondiționarea scărilor ce fac accesul către plaja Modern.

Recondiționarea Pasajului de la Gară

Construirea unei pasarele ce leagă km 4-5 de cartierul Poarta 6.

Împreună cu colegii consilieri PNL am depus proiectul privind construirea a 16 parcări în diferite cartiere ale Constanței și proiectul coffee break.

Împreună cu colegii din comisia de urbanism am lucrat la Regulamentul de funcționare al Comisiei Tehnice de Urbanism și la componenta comisiei.

Am solicitat schimbarea vechii componente și înființarea Comisiei estetice în cadrul Comisiei Tehnice de Urbanism.

Am solicitat inserarea în cadrul Regulamentului, posibilitatea participării consilierilor locali din comisia de urbanism la toate ședințele Comisiei Tehnice de Urbanism.

Am votat după 15 ani, încetarea efectelor atât de nocive a unor HCL-uri ce au permis construirea de blocuri între case și astfel de proiecte continue.

Am fost și sunt în permanentă legătură cu societățile aflate în subordinea Consiliului Local ce prestează servicii pentru populație.

Aproape zilnic le-am adus în atenție nemulțumirile constănțenilor, multe dintre ele fiind remediate.

Am scris adrese primăriei cu toate sesizările constănțenilor în cadrul audiențelor.

Am solicitat informare privind stadiul Planului Urbanistic General și al Registrului Local al Spațiilor Verzi.

Am avut întâlnire de lucru cu elaboratorul PUG-ului, pentru a cunoaște stadiul lucrării și dacă acesta este în grafic cu lucrarea. De asemenea și pentru a mă asigura că acesta nu întâmpină vreo problemă ce ar putea duce la întârzierea acestei lucrări atât de importante pentru Constanța.

M-am deplasat la fața locului ori de câte ori am fost solicitată sau mi s-a solicitat ajutorul de către cetățenii Constanței, nemulțumiți că s-ar putea construi blocuri lângă casele lor.

Am răspuns zilnic la mail-urile și mesajele constănțenilor și le-am adus în atenția persoanelor responsabile spre soluționare, sesizările acestora: curățenie, lipsa coșurilor de gunoi, străzi neasfaltate, mutarea stațiilor de autobuz, dezafectarea unor clădiri părăsite, lipsa spațiilor verzi în anumite zone ale Constanței, etc.



Am pus în discuție membrilor Comisiei dar si în ședințele Consiliului local multe probleme cu care se confruntă cetățenii si pe care le-am considerat și încă le consider imperios necesare să fie soluționate.

2021	Total	ian	febr	mart	apr	mai	iunie	iulie	august	sept
Comisia nr. 2	11	P	P	P	P	P	P	P	P	P
Comisia Tehnică de urbanism								p	p	p

3. Activitatea desfășurată în cadrul altor comisii ale Consiliului Local Municipal

Am participat la toate sedintele comisiilor unde am fost repartizată, pentru buna funcționare și eficiență a lor.

4. Întâlniri și audiențe cu cetățenii

Am avut săptămânal sau ori de cate ori a fost nevoie, audiente la sediul PNL din Constanța, având în vedere că sediul Primăriei nu dispune de spațiu pentru audiențe cu cetățenii. Am răspuns eficient în raport ce sesizările si solicitările primite.

5. Activitatea desfășurată în cadrul consiliilor de administrație ale unităților școlare din municipiul Constanța

Am participat la ședințelor Consiliilor de Administrație ale unităților de învățământ la care am fost repartizata si convocată. Am adus in atenția executivului din cadrul Primăriei problemele cu care se confruntă și soluționarea lor.



Partidul Național Liberal

Filiala Teritorială Constanța

Am încurajat și susținut directorii de școli să ceară tot ce au nevoie ca școală/grădinița să funcționeze normal și să formuleze adrese către primărie privind toate problemele cu care se confruntă.

Am solicitat în scris premiarea copiilor cu performanțe la învățătură și sport.

Consilier Local Municipal,

Mihaela Andrei